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Raportul de evaluare externă de progres 

 
 

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD): UNIVERSITATEA BABEȘ-

BOLYAI, CLUJ-NAPOCA - INSTITUTUL DE STUDII DOCTORALE 

Școala / Școlile universitare de doctorat: ȘCOALA DOCTORALĂ DE TEATRU ȘI FILM 

DOMENIUL TEATRU ȘI ARTELE SPECTACOLULUI 
 

I. Introducere1 
Raportul de Evaluare Externă REInterm, pentru domeniul de studii  universitare de doctorat TEATRU 

ȘI ARTELE SPECTACOLULUI din cadrul Școlii doctorale de Teatru și Film (SDTF) IOSUD – 

UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI, CLUJ-NAPOCA - INSTITUTUL DE STUDII DOCTORALE, 

    a fost întocmit ca urmare a adresei 16205/ 2024  de înaintare a Rapoartelor de progres, pentru 

Școlile doctorale cuprinse în cadrul acestui IOSUD, în conformitate cu legislația în vigoare. 

Componența comisiei de evaluare intermediară (desemnată de către Consiliul ARACIS): 

● Prof. univ. dr. CIOBOTARU Anca-Doina - Universitatea Națională de Arte „George Enescu“ din Iaşi 

● Stud. LĂCRARU Andrei - Universitatea din București 

● POPESCU Ioana Georgiana - Expert din Direcția Asigurarea Calității, responsabil suport activitate 

a CPS – Arte, Arhitectură, Urbanism, Educație fizică și Sport 

 

REInterm a fost întocmit pe baza documentelor cuprinse în Raportul de Progres elaborat în 

conformitate cu „Ghidul pentru desfășurarea procesului de evaluare periodică a domeniilor de studii 

universitare de doctorat” și cu prevederile Ordinului Ministerului Educației Nr. 3651/2021 din 12.04.2021 

(Monitorul Oficial Nr. 414/20.04.2021), privind aprobarea Metodologiei de evaluare a studiilor universitare 

de doctorat şi a sistemelor de criterii, standarde şi indicatori de performanță utilizați în evaluare, de către 

Școala doctorală de Teatru și Film (SDTF). 

Școala Doctorală de Teatru și Film funcționează din 2009 - în cadrul Facultății de Teatru și Film a 

UBB - și include programe de doctorat acreditate în două domenii interdisciplinare de dialog și cercetare 

profesional-culturală: Teatru și Artele Spectacolului și Cinematografie și Media. Pregătirea este asigurată 

în limbile română și engleză, iar tezele de doctorat pot fi redactate și susținute în limbile română, engleză și 

maghiară. 

Evaluarea externă (REInterm), în vederea întocmirii Raportului de progres, a fost realizată on-line. 

Aceasta a avut la bază Raportul de Evaluare internă - de progres -, al  Școlii doctorale de Teatru și Film 

(SDTF) și informațiile suplimentare oferite, ca urmare a solicitării formulate. 

 

II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul REE  
În cadrul „RAPORTULUI DE PROGRES PENTRU DOMENIUL DE STUDII UNIVERSITARE DE 

DOCTORAT TEATRU ȘI ARTELE SPECTACOLULUI”, la punctul 1.3., sunt prezentate modalitățile de 

îndeplinire a standardelor și indicatorilor de performanță și de implementare a recomandărilor formulate de 

către membrii echipei de experți evaluatori. Informațiile cuprinse reflectă preocuparea pentru buna imagine 

a SDTF și funcționarea în conformitate cu legislația în vigoare, dar necesită precizări punctuale. În acest 

sens au fost solicitate informații suplimentare, care au evidențiat faptul că, în prezent numărul doctoranzilor 

este de 56. SDTF are un număr de 15 coordonatori de doctorat. CSD are un număr de 7 membri. În 

perioada 2021 – 2024 au fost finalizate 31 de teze. 

Site-ul IOSUD oferă informații cu privire la mecanismele și documentele ce guvernează activitatea, 

 
1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 
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cadrele didactice implicate.  

https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/scolile-doctorale/  

 

III. Concluzii și recomandări 
Nr. 

crt. 

Indicator de 

performanță 

Recomandare Implementarea 

recomandărilor 

1.  A.1.2.2. Utilizarea programului de verificare a similitudinilor,  

de către doctoranzi, pe întreg parcursul PPI.  

Evaluatorul extern apreciază că ar trebui să existe ai 

multe workshopuri dedicate modului de procesare și 

interpretare a datelor de software de verificare a 

(similitudinilor) plagiatului.  

Implementată 

2.  A.1.3.3. Promovarea mai activă în rândul doctoranzilor a 

oportunităților de finanțare a cercetărilor doctorale. 

Implementată 

3.  B.2.1.2. Dezvoltarea temelor cu referire la etica în 

cercetarea științifică sau structurarea acestora într-

o disciplină separată 

Implementată 

4.  C.2.2.1 Evaluatorul extern recomandă extinderea 

accesului la mai multe baze de date 

Implementată 

5.  C.2.2.2 Încurajarea doctoranzilor în direcția utilizării 

sistemelor de verificare puse la dispoziție 

de către Școala Doctorală, pe întreg parcursul PPI. 

Implementată 

6.  C.3.1.1. Încurajarea doctoranzilor și a cadrelor didactice în 

direcția accesării stagiilor de pregătire în străinătate, 

a mobilităților. 

Implementată 

7.  C.3.1.2. Accentuarea preocupărilor în direcția organizării 

proiectelor de cercetare doctorală în cotutelă. 

Implementată 

 

 

 

https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/scolile-doctorale/

